

会“读心术”的老师

柳城小学 苏桢瀚 指导老师 苏瑜萍

我们的老师会一种绝招，那就是“读心术”。不信你看，她的眼睛会说话，轻而易举地跟我们进行心灵沟通。

有一次，苏老师正专心致志地讲课，我们也聚精会神地听着。当老师转过头写生字，一名同学忽然开起了小差，苏老师像神仙一样听声辨位，写完后转过身朝着开小差的同学使了一个眼神，就在那眼神交会的一瞬间，他马上调回坐姿，心也回来和我们一起学习了。过后，我问开小差的同学为什么转变那么快，他说，苏老师的眼神会说话，还读懂了我的心，我不怕不行呀！

说句实在话，对这名同学的话，我半信半疑，可在一次游戏中，我再次见识了老师的厉害。

有一次作文课，我们的苏老师“大发慈悲”，带我们到外面吹泡泡，我们在旁自由自在地玩着，而苏老师的眼睛代替嘴巴，用她的眼神指挥着大家往左往右。突然，一名同学蹑手蹑脚地朝老师走过去，冷不防，苏老师又递去了一个眼神，好像在说“别朝我吹泡泡。”吓得那名同学连忙停下脚步，吐了吐舌头说：“老师，你是神仙吗，要不怎么知道我想做什么事？”老师笑而不语。

这样的事儿数不胜数。同学们刚萌发“恶作剧”的念头就会在第一时间被苏老师发现；同学们稍不开心，苏老师便会见找她谈心；同学们取得好成绩刚要骄傲，苏老师又会给自己一个眼神让她自己体会，这样的老师难道不会“读心术”吗？

我们的礼物有心意

厚德小学 林诗滢 指导老师 王巧艺

我们几个小伙伴这些天悄悄地谋划一件大事：教师节快到了，我们要送老师什么礼物呢？乐乐说，送一束鲜花。东东说，还不如送一本好书。小祥说，唱一支好听的歌，才有新意……大家七嘴八舌，议论纷纷。

经过一番激烈的讨论，我们决定分工合作，做一张有心意的贺卡。计算机高手东东负责上网选材，设计贺卡版面。我负责画上美丽的康乃馨，乐乐负责用七彩丝线编织贺卡的花边。最重要的祝福语，我们一起拟稿，改了一遍又一遍：“老师，祝您节日快乐！感恩您的付出，偶然间发现您两鬓的

白发，我们知道，那里藏着我们的调皮与粗心，您一定是累了，我们会赶紧长大，变得成熟懂事，不让您操心。”

教师节这天早上，我们早早就来到教室，用彩色粉笔在黑板上写下：“老师，节日快乐！”您抱着讲义夹走进教室，看向黑板，轻轻地笑了，我作为代表递上这张大家合作完成的贺卡，同学们一起欢呼：“老师，教师节快乐！”您翻看着卡片，笑得咧开了嘴，高兴地说：“这帮小屁孩长大了，谢谢大家的心意，贺卡真漂亮。”大家围着老师又说又笑……

祝愿天下所有的老师节日快乐，天天都有好心情！

愿鲜花为您开放

大盈小学 林佳妮 指导老师 吕思岚

九月初，校园里四处都弥漫着感恩师恩的气息。一进校门，远望着盈光楼LED屏幕上“教师节快乐”五个大字，我不由得想起了老师们曾在我们的节日里忙得大汗淋漓，笑着为节日收尾，祝福我们节日快乐。而这一次换我们，为你们送上祝福。

清晨六点，偌大的学校学生寥寥无几，我焦急地等待着另外两名同学的到来，我们想亲手为学校的老师们制作一个信箱。一个普通的水果箱子，经过我们的剪裁包装，最终变成了一个五彩缤纷、富有特色的信箱。我呆呆地望着这个信箱，仿佛看到了同学们将一封封信投递进去的场景，看到了老师们收到信件时脸上洋溢着的微笑。想到这一切，突然觉得所有的疲惫都是值得的。

中午11点，我们准时在盈福楼下候场，校园之声点歌台正式启动。不一会儿，点歌台就吸引了一大批人，同学们围在点歌台旁，叽叽喳喳地讨论着要为老师点播的歌曲名称。我抬头望着那烈日，看着同学们脸上挂着的细小汗珠，他们在烈日下耐心等待，为的就是让老师收到最真挚的祝福，看着这一切，我的鼻头不禁酸了

一下。努力付出总会有收获的。教师节当天，我路过办公室，一阵阵花香扑面而来，听到了老师们在讨论同学们的各种花式祝福，透过窗户的夹缝，我望见了老师在拆信看信时期待而又满足的表情，我也不由得感到快乐，伴着点歌台的音乐声，我的脚步不自觉地轻盈了起来。“教师节快乐！”“谢谢！”在回教室的路上，我看见祝福弥漫在校园里的每个角落……

“为了自己的学生能够成长成才，我们愿意奉献一切，偶尔很累，却又很开心。也很感谢曾经教过的那群孩子，还记得我。”一位老师说。我们听着听着，渐渐也红了眼眶，而我们也快毕业了。

时间滴答着过去，天空上的粉黛不停变换色彩，慢慢地被黑暗吞噬。教师节过去了，而我们对老师的爱与祝福会像一条奔腾的小溪永不停息；如一束美丽的鲜花永远散发芳香；似一首动听的歌声萦绕耳旁。我想，那一封封送出的信件，会泛黄，但心意与祝福将会永存。

亲爱的老师们，愿您们每天都过教师节，鲜花永远为您们绽放！



柳城小学陈汉宾制作的贺卡。



厚德小学老师收到热心家长送来的盆栽。



大盈小学设立信箱收集孩子们的投信、贺卡。

小记者感言

◆ 老师您辛苦啦！当鲜花捧在您手上的时候，我真切地感受到了您的伟大，接受家委妈妈的鲜花绝不是普通的人，而是天天守护我们的美丽天使——老师，您！没有过多的语言，就像花儿一样芬芳，希望我们幼小心灵的感激能够给您平凡的生活滋润甜蜜！
——厚德小学 王旨瑶

◆ 今天是个特殊的日子，一年一度的教师节。

大课间后，老师们齐聚礼堂台前，接受学校家委会献花。我莫名其妙地哭了，看着老师们捧着鲜花绽放的笑容，我突然发现老师们的工作虽然平凡，却很伟大！天底下，哪有像老师一样的不厌其烦地敬业，哪有像老师一样的毫不利己的奉献？仪式虽然短暂，却道尽了全社会尊师重教的意识与行动！
——厚德小学 陈昱腾

◆ 今天是个特别的日子，第36个教师节。我想向天下所有的老师说一声：“老师，节日快乐，老师，您辛苦了！”

教师，既是辛勤的园丁，也是人类灵魂的工程师，更是太阳底下最光辉的职业。在这温暖的节日里，让我献上一张写满感恩和祝福的卡片，向您表达衷心的感谢。

老师，是您教会我讲文明、懂礼貌，做一个热爱劳动、勤奋学习、乐于助人的人。

再次祝老师们节日快乐！身体健康！
——厚德小学 潘筱韵

师恩难忘 感谢有您

大盈小学 吕思涵 指导老师 吕思岚

九月湛蓝的天空，到处洋溢着收获的气息，教师节踏着轻盈的脚步如约而至。

瞧！教师节前一天，我们的红领巾广播室前竟排起了长龙，大家都在为老师们“投递祝福”。我透过人群的缝隙望见了那个充满快乐气息的信箱，脑海里浮现出昨晚和朋友一起制作信箱，拿着颜料笔肆意挥洒我们的祝福，最后两人都变成小花猫的画面，我不由得笑出了声。“嘿！干什么呢？一起去点歌台吧！”同学笑眯眯地说道。

不一会儿，我们飞奔到了点歌台，没想到这儿也是人潮涌动。“排队！请大家有序排队！”学校大队部的委员举着扩音器大声喊道。不过，似乎没起多大的效果哩！我想，大家都迫切地想成为第一个把祝福的歌声送到老师耳边的人。而后，又来了好几名大队部委员，一条长龙一样的队伍不久便成型了，大家开始有序地排队点歌。“同学你好，我是xxx，我想点一首《你笑起来真好看》给xxx老师，我想对老师说，祝老师教师节快乐……”“好的，已经登记好了哦！下一位！”

教师节当天，校园里更是

热闹非凡。“欢迎大家收听大盈小学校园之声教师节主题心语心愿栏目……”中午11点，走廊、教室、操场到处飘荡着同学们为老师点的歌曲，老师们听到后个个喜笑颜开。办公室里，大队部委员们尽职尽责地把那一封封充满真情实感的信件送到老师手中，送的不只是信，也是同学们满满的祝福。看着老师们打开信件，或哭或笑，或感动或快乐，我们也不禁感到快乐和欣喜。“情深深雨蒙蒙，多少楼台烟雨中……”一首老歌响起，天竟然下起了倾盆大雨，真是应景！在操场上的同学们纷纷往教学楼冲了过来！这场大雨，浇灭的是炎热，浇不灭的是同学们对老师的爱与祝福！

我不是诗人，我不会用满腔的热情来歌颂老师的伟大；我不是作家，我不会用那生动感人的文章来赞扬老师的辛苦；我只是一名学生，但我可以有自己的双手和言语来表达对恩师的爱与感激。

千言万语都还是抵不过一句：老师您辛苦了，感谢有您！在这里，也祝全天下的老师们教师节快乐！

一张总挂着微笑的脸

柳城小学 罗轶桐 指导老师 苏瑜萍

刚进入三年级，一下子多了很多课程，我常担心自己会学不好。意想不到的是，英语竟然开启我心中语言的大门。我成为洪老师的得力助手。

我们的英语老师姓洪，我们叫她Miss洪。Miss洪个子不高，身体有点胖，一头草丛般的头发，嘴旁有两个弯弯的“3”，成天笑眯眯的，很少生气。讲课时眉飞色舞，为整个班级增添了许多乐趣，我常被Miss洪的魅力吸引住，忘了手中的小动作，聚精会神地听她讲课，这可使我的英语水平犹如芝麻开花——节节高，“噌噌”地往上升，我也成了老师的“得力助手”。

你肯定想问：“英语这把钥匙是如何开启你心中语言的大门呢？”这可得从刚升为三年级的第二个星期说起。

记得那天星期一，我刚下课，准备去逛逛，忽然看见Miss洪从走廊过来。我一看，心想：咦，是Miss洪，她似乎没

看见我，我何不利用此机会给Miss洪留个好印象呢！机不可失，时不再来，我落落大方地走过去，说：“hello, Miss洪。”她抬头看了下我，掠过一丝吃惊，随后马上笑眯眯地说：“hello！”从此，我一有机会就用英语跟Miss洪聊天，Miss洪似乎也看出了我对英语的兴趣，开始对我进行“潜力挖掘”，课堂举例子时，常常把书中人物换成我，比如：罗轶桐很酷(cool)……我有时测试没满分，她也是像妈妈一般亲切和蔼地安慰我：“没事，下次要争取全对哦。”同时，她也把英语的学习诀窍传授给我。

Miss洪在教我时对我全是鼓励，没有半点批评。就这样，我在Miss洪的关怀下成了一名英语优等生。

虽然Miss洪不再教我英语了，但我衷心感谢她，是Miss洪让我的英语科有了个很好的开头，让我的英语和其他学科一样，都很棒。

特别的节日

厚德小学 李奕熹 指导老师 林雅美

九月的天空飘溢着金秋收获的气息，教师节踏着轻盈的脚步缓缓而来。2020年9月10日，是我们和老师一起度过的第四个教师节。

今天，我们学校在大礼堂前开展了庆祝教师节的活动，家委代表们用鲜花表达我们对老师的祝福。犹记得刚步入校门的我们是那么的懵懂不安、调皮好动。是你们，敬爱的老

师们，日复一日、不知疲倦地教导我们。深夜的月亮升起，教室旁的灯光下是你们埋头批改作业、设计教案的身影。白驹过隙，转眼四年过去了，我们从懵懂的新生渐渐长大成为懂事的大哥哥大姐姐，这其中不知倾注了你们多少心血。

在这个特别的节日里，我们想对老师们说：“谢谢你们！你们辛苦了！”



柳城小学黄恬甜制作的贺卡。